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Οι εισαγωγές μας 
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GlenAllachie Distillery 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                 Abv. %               Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                Τελ.Τιμή 

CORE RANGE 

  

SPECIAL BOTTLINGS 

LIMITED RELEASES 

GlenAllachie 2009 Single Cask #804974 Bottled for Trinity Wines 70cl 96,00 € €10.35 106,35 € 58.0

*Billy Walker 50th Anniversary 4 YO Peated Future Edition 70cl 105,00 € €10.75 115,75 € 60.2

*Billy Walker 50th Anniversary 16 YO Mizunara Virgin Oak Present 70cl 580,00 € €8.57 588,57 € 48.0

*Billy Walker 50th Anniversary 16 YO 100% Sherry Cask Strength 70cl 610,00 € €10.19 620,19 € 57.1

GlenAllachie 11 YO Grattamacco Wine Cask Finish 70cl 51,00 € €8.57 59,57 € 48.0

GlenAllachie 9 YO Cuvée Cask Finish  70cl 52,00 € €8.57 60,57 € 48.0

GlenAllachie 12 YO Sauternes Wine Cask Finish 70cl 53,00 € €8.57 61,57 € 48.0

GlenAllachie 11 YO Pedro Ximenez Wood Finish 70cl 54,00 € €8.57 62,57 € 48.0

GlenAllachie 8 YO  70cl 36,00 € €8.21 44,21 € 46.0

GlenAllachie 10 YO Cask Strength Batch 6  70cl 48,00 € €10.32 58,32 € 57.8

GlenAllachie 10 YO Cask Strength Batch 7 70cl 48,00 € €10.14 58,14 € 56.8

GlenAllachie 10 YO Cask Strength Batch 8 70cl 56,00 € €10.21 66,21 € 57.2

GlenAllachie 10 YO Cask Strength Batch 9 70cl 56,00 € €10.37 66,37 € 58.1

GlenAllachie Cuvée 2012 (2022 Bottling) 70cl 52,00 € €8.57 60,57 € 48.0

GlenAllachie 12 YO 70cl 41,00 € €8.21 49,21 € 46.0

GlenAllachie 15 YO 70cl 67,00 € €8.21 75,21 € 46.0

*GlenAllachie 18 YO  70cl 125,00 € €8.21 133,21 € 46.0

GlenAllachie 21 YO Batch 3 70cl 355,00 € €9.19 364,19 € 51.5

GlenAllachie 21 YO Batch 4 70cl 335,00 € €9.12 344,12 € 51.1

*GlenAllachie 30 YO Batch 2 70cl 895,00 € €9.07 904,07 € 50.8
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GlenAllachie Distillery 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                 Abv. %               Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                Τελ.Τιμή 

VIRGIN OAK SERIES 

SINGLE CASK SERIES 

MAC NAIR'S BLENDED MALT WHISKY 

GlenAllachie 12 YO Port Pipe Wood Finish 70cl 55,00 € €8.57 63,57 € 48.0

GlenAllachie 13 YO Rioja Cask Wine Finish 70cl 56,00 € €8.57 64,57 € 48.0

GlenAllachie 13 YO Madeira Wood Finish 70cl 56,00 € €8.57 64,57 € 48.0

GlenAllachie 12 YO Moscatel Wood Finish 70cl 59,50 € €8.57 68,07 € 48.0

GlenAllachie Oak Series 7 YO Hungarian Oak 70cl 52,00 € €8.57 60,57 € 48.0

GlenAllachie Oak Series 8 YO Scottish Oak 70cl 56,00 € €8.57 64,57 € 48.0

GlenAllachie  Oak Series 10 YO Chinquapin  70cl 56,00 € €8.57 64,57 € 48.0

GlenAllachie  Oak Series 10 YO French Oak  70cl 56,00 € €8.57 64,57 € 48.0

GlenAllachie Oak Series 10 YO Spanish Oak 70cl 61,00 € €8.57 69,57 € 48.0

GlenAllachie  Oak Series 15 YO Scottish Oak  70cl 195,00 € €8.57 203,57 € 48.0

Lum Reek Peated 12 YO 70cl 44,00 € €8.21 52,21 € 46.0

Lum Reek Peated 10 YO Cask Strength Batch 1 70cl 52,00 € €9.89 61,89 € 55.4

Lum Reek Peated 10 YO Cask Strength Batch 2 70cl 55,00 € €9.96 64,96 € 55.8

Lum Reek Peated 21 YO 70cl 136,00 € €8.57 144,57 € 48.0

GlenAllachie 2011 Single Cask #7448 70cl 87,00 € €10.46 97,46 € 58.6

GlenAllachie 2011 11 YO Batch 6 Single Cask #801089 70cl 92,00 € €11.12 103,12 € 62.3

GlenAllachie 2010 Single Cask #4601 70cl 93,00 € €10.82 103,82 € 60.6

GlenAllachie 11 YO Batch 6 Single Cask Ruby Port Pipe #7445 70cl 94,00 € €10.39 104,39 € 58.2

GlenAllachie 2008 Single Cask #414 70cl 97,00 € €10.10 107,10 € 56.6

GlenAllachie 2006 #1841 Ruby Port Pipe 70cl 106,00 € €10.91 116,91 € 61.1

GlenAllachie 2006 #867 Tawny Port Pipe 70cl 106,00 € €10.94 116,94 € 61.3

GlenAllachie 2009 14 YO Batch 6 Sauternes Single Cask #3717  70cl 112,00 € €10.62 122,62 € 59.5

GlenAllachie 2007 Single Cask #800467  70cl 122,00 € €10.41 132,41 € 58.3

GlenAllachie 15 YO  2007 PX Puncheon Single Cask #804408  70cl 124,00 € €10.50 134,50 € 58.8

GlenAllachie 2008 Single Cask #2841 70cl 130,00 € €9.80 139,80 € 54.9

GlenAllachie 2006 16 YO  Single Cask #1408 Oloroso 70cl 145,00 € €10.67 155,67 € 59.8

GlenAllachie 30 YO 1990 Virgin Oak Single Cask #3593 70cl 480,00 € €9.78 489,78 € 54.8

GlenAllachie 1989 #5585 Pedro Ximenez Puncheon 70cl 700,00 € €9.21 709,21 € 51.6
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WHITE HEATHER BLENDED WHISKY 

MINIATURES 

GlenAllachie Miniature Gift Set 3x5cl                                                                                                                                                

GlenAllachie 12YO, GlenAllachie 15YO, MacNair´s Lum Reek Peated 12YO 

GlenAllachie Distillery 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                 Abv. %               Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                Τελ.Τιμή 

MAC NAIR'S RUM 

Mac Nair's 7 YO Non Peated Exploration Panama Rum 70cl 34,00 € €8.21 42,21 € 46.0

Mac Nair's 7 YO Peated Exploration Panama Rum 70cl 39,00 € €8.21 47,21 € 46.0

Mac Nair's 15 YO Exploration Rum 70cl 61,00 € €8.21 69,21 € 46.0

Mac Nair's 7 YO Non Peated Exploration Jamaica Rum 70cl 42,00 € €8.21 50,21 € 46.0

Mac Nair's 7 YO Peated Exploration Jamaica Rum 70cl 48,00 € €8.21 56,21 € 46.0

White Heather 15 YO  Blended Whisky 70cl 55,00 € €8.21 63,21 € 46.0

White Heather 21 YO Blended Whisky 70cl 125,00 € €8.57 133,57 € 48.0

Lum Reek 12 YO miniature 5cl 3,80 € €0.59 4,39 € 46.0

GlenAllachie 10 YO Cask Strength Batch 3 5cl 4,50 € €0.74 5,24 € 58.2

GlenAllachie 12 YO 5cl 4,00 € €0.59 4,59 € 46.0

GlenAllachie 15 YO 5cl 5,00 € €0.59 5,59 € 46.0

3x5cl 22,00 € €1.76 23,76 € 46.0

Meikle Toir 5 YO The Original Peated Single Malt Speyside Whisky  70cl 43,00 € €8.93 51,93 € 50.0

Meikle Toir 5 YO The Sherry One Peated Single Malt Speyside Whisky  70cl 41,00 € €8.57 49,57 € 48.0

Meikle Toir 5 YO The Chinquapin One Peated Single Malt Speyside Whisky  70cl 41,00 € €8.57 49,57 € 48.0

MEIKLE TÒIR  [προφέρεται Mίκουχλ Τορ] 
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Bladnoch Distillery 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                 Abv. %               Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                Τελ.Τιμή 

BLENDED / BLENDED MALT 

  

LOWLANDS / SINGLE MALT 

Bladnoch Bonailie Blended Malt Whisky 70cl 21,00 € 28,14 € 40,0 7,14 € 

Bladnoch Pure Scot Virgin Oak Blended Whisky   70cl 27,00 € 34,68 € 43,0 7,68 € 

Bladnoch Pure Scot Signature Blended Whisky   70cl 19,90 € 27,04 € 40,0 7,14 € 

Bladnoch Vinaya Single Malt  70cl 39,00 € 47,34 € 46,7 8,34 € 

Bladnoch Liora  Single Malt 70cl 60,00 € 69,32 € 52,2 9,32 € 

Bladnoch 11 YO Bourbon Cask Single Malt  70cl 65,00 € 73,34 € 46,7 8,34 € 

Bladnoch Samsara Single Malt 70cl 71,00 € 79,34 € 46,7 8,34 € 

Bladnoch Alinta Ex-Bourbon & Ex-Sherry Cask  Single Malt 70cl 72,00 € 80,39 € 47,0 8,39 € 

Bladnoch Dragon Series The Field 70cl 105,00 € 113,33 € 46,7 8,33 € 

Bladnoch Dragon Series The Spirit 70cl 105,00 € 113,62 € 48,3 8,62 € 

Bladnoch Dragon Series The Casks 70cl 105,00 € 113,91 € 49,9 8,91 € 

Bladnoch Dragon Series The Ageing 70cl 105,00 € 114,19 € 51,5 9,19 € 

Bladnoch Dragon Series The Decision 70cl 105,00 € 114,48 € 53,1 9,48 € 

Bladnoch 14 YO Oloroso Sherry Finish Single Malt 70cl 112,00 € 120,34 € 46,7 8,34 € 

Bladnoch Talia 26 YO Red Wine Finish Single Malt 70cl 385,00 € 392,85 € 44,0 7,85 € 

Bladnoch 29 YO Bicentennial Moscatel Wood Finish 70cl 5.500,00 € 5.507,35 € 41,2 7,35 € 
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Ichiro’s Malt Japanese Whisky 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                 Abv. %               Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                Τελ.Τιμή 

CORE RANGE 

59,00 € 8,30 € 67,30 € 70cl 46,5 Ichiro´s Malt & Grain  

130,00 € 8,30 € 138,30 € 70cl 46,5 Ichiro´s Malt Mizunara Wood Reserve  

135,00 € 8,30 € 143,30 € 70cl 46,5 Ichiro´s Malt Wine Wood Reserve  

145,00 € 8,30 € 153,30 € 70cl 46,5 Ichiro´s Malt Double Distilleries  

185,00 € 8,57 € 193,57 € 70cl 48,0 Ichiro´s Malt & Grain "World Blended Whisky" Lim. Edition 2018 

2.950,00 € 8,66 € 2.958,66 € 70cl 48,5 Ichiro´s Malt & Grain "World Blended Whisky" Lim. Edition 2021 

2.950,00 € 8,56 € 2.958,56 € 70cl 48,0 Ichiro´s Malt & Grain "World Blended Whisky" Lim. Edition 2022 

1.950,00 € 10,50 € 1.960,50 € 70cl 58,8 Ichiro´s Hanyu 2000 Cask 63 

  

  LIMITED RELEASES 

435,00 € 9,73 € 444,73 € 70cl 54,5 Chichibu Peated 2016  

650,00 € 10,26 € 660,26 € 70cl 57,5 Chichibu IPA Cask Finish 

1.000,00 € 9,42 € 1.009,42 € 70cl 52,8 Chichibu The Paris Edition 2020 

750,00 € 9,55 € 759,55 € 70cl 53,5 Chichibu The Paris Edition 2021 

650,00 € 9,19 € 659,19 € 70cl 51,5 Chichibu The Paris Edition 2022 

1.200,00 € 9,01 € 1.209,01 € 70cl 50,5 Chichibu 10 YO The First Ten 

375,00 € 9,55 € 384,55 € 70cl 53,5 Chichibu Peated 2022 

700,00 € 9,55 € 709,55 € 70cl 53,5 Ichiro´s Malt Double Distilleries 2021 CHICHIBU X KOMAGATAKE 
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Tokinoka by White Oak 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                   Abv. %             Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                Τελ.Τιμή 

21,00 € 5,10 € 26,10 € 50cl 40,0 Tokinoka White 

22,50 € 5,10 € 27,60 € 50cl 40,0 Tokinoka White Gift Box 

31,00 € 6,38 € 37,38 € 50cl 50,0 Tokinoka Black 

32,00 € 6,38 € 38,38 € 50cl 50,0 Tokinoka Black Gift Box 

42,00 € 6,38 € 48,38 € 50cl 50,0 Tokinoka Black Sherry Cask Finish 

32,00 € 5,10 € 37,10 € 50cl 50,0 Tokinoka Gift Box with 2 glasses 
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Kavalan Taiwanese Whisky 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                Abv. %               Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                Τελ.Τιμή 

  

THE SOLIST SERIES   

    

*Virgin Oak – Cask No. N091106021A, Bottle No. 055/089 (53.2%) 

Puncheon - Cask No. P080103044, Bottle No. 091/224 (55.6%) 

Peated Malt - Cask No. R150409094A, Bottle No. 020/116 (54%) 

French Wine Cask - Cask No. HB111007017A, Bottle No. 046/104 (61.8%) 

  

Kavalan Concertmaster Port Cask Finish 70cl 40.0 55,07 € 7,14 € 62,21 € 

Kavalan Sherry Oak Alambic 200ml 20cl 54.0 41,00 € 2,75 € 43,75 € 

Kavalan Solist Peaty Cask 70cl 57.8 125,00 € 10,32 € 135,32 € 

Kavalan Solist Fino Sherry Single Cask Strength 70cl 57.8 298,00 € 10,32 € 308,32 € 

Kavalan Solist Amontillado Sherry Single Cask Strength 70cl 55.6 365,00 € 9,93 € 374,93 € 

Kavalan Solist Manzanilla Single Cask Strength 70cl 57.8 365,00 € 10,32 € 375,32 € 

Kavalan Solist Moscatel Sherry Single Cask Strength 70cl 56.3 365,00 € 10,05 € 375,05 € 

Kavalan Solist Pedro Ximenez Single Cask Strength 70cl 56.3 425,00 € 10,05 € 435,05 € 

Kavalan 11 YO PX / Sherry Cask  70cl 56.3 620,00 € 10,05 € 630,05 € 

Kavalan King Car 40th Anniversary 150cl 56.3 950,00 € 21,53 € 971,53 € 

Kavalan Artist Series Paul Chiang set 4X1lt* 4x100 0.0 2.750,00 € 57,27 € 2.807,27 € 
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The Cotswolds Distillery 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                 Abv. %               Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                Τελ.Τιμή 

THE GINS 

THE WHISKIES 

Cotswolds London Dry Gin Miniature 50ml 5cl 46.0 4,10 € 0,59 € 4,69 € 

Cotswolds London Dry Gin 200ml 20cl 46.0 13,90 € 2,35 € 16,25 € 

Cotswolds Old Tom Gin 500ml 50cl 42.0 25,00 € 5,36 € 30,36 € 

Cotswolds N.1 Wildflower Gin  70cl 41.7 29,00 € 7,44 € 36,44 € 

*Cotswolds The Cloudy Christmas Gin 70cl 46.0 30,00 € 8,21 € 38,21 € 

Cotswolds London Dry Gin 70cl 46.0 35,00 € 8,21 € 43,21 € 

Cotswolds Ginger Gin 500ml 50cl 46.0 38,00 € 5,87 € 43,87 € 

Cotswolds London Dry Gin Magnum 1500ml 150cl 46.0 64,00 € 17,60 € 81,60 € 

*: μέχρι εξαντλήσεως του αποθέματος 

Cotswolds Single Malt Whisky 200ml 20cl 46.0 18,00 € 2,35 € 20,35 € 

Cotswolds Single Malt Whisky 70cl 46.0 40,00 € 8,21 € 48,21 € 

Cotswolds Reserve Single Malt Whisky 70cl 50.0 46,00 € 8,93 € 54,93 € 

Cotswolds Whisky Founders Choice 70cl 59.1 48,00 € 10,55 € 58,55 € 

Cotswolds Sherry Cask Single Malt Whisky 70cl 57.4 49,00 € 10,25 € 59,25 € 

Cotswolds Peated Cask Single Malt Whisky 70cl 59.6 50,00 € 10,64 € 60,64 € 

Cotswolds Bourbon Cask Single Malt Whisky 70cl 59.1 52,00 € 10,55 € 62,55 € 

Cotswolds Harvest Special N.1 Single Malt Whisky 70cl 52.5 91,00 € 9,37 € 100,37 € 
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Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                   Abv. %             Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                Τελ.Τιμή 

Amázzoni Gin Brasileiro 

Amazzoni Brazilian Gin 70cl 42,0 23,00 € 7,50 € 30,50 € 

Amazzoni Rio Negro Brazilian Gin 70cl 51,0 31,00 € 9,10 € 40,10 € 
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La Maison du Rhum 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                   Abv. %             Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                Τελ.Τιμή 

42,00 € 8,21 € 50,21 € 70cl 46,0 Colombia 

42,00 € 7,50 € 49,50 € 70cl 42,0 Dominican Republic 

42,00 € 7,50 € 49,50 € 70cl 42,0 Guatemala Batch 3 

42,00 € 8,03 € 50,03 € 70cl 45,0 Guatemala Batch 4 

42,00 € 9,46 € 51,46 € 70cl 53,0 Ile Maurice 

42,00 € 8,57 € 50,57 € 70cl 48,0 Panama Batch 4 

42,00 € 8,03 € 50,03 € 70cl 45,0 Paraguay 2007 

42,00 € 7,50 € 49,50 € 70cl 42,0 Paraguay Batch 4 

42,00 € 8,57 € 50,57 € 70cl 48,0 Peru Batch 4 

42,00 € 8,03 € 50,03 € 70cl 45,0 Reunion Island  "Rivière du Mat" Batch 3 

42,00 € 8,75 € 50,75 € 70cl 49,0 Reunion Island  "Rivière du Mat" Batch 4 

42,00 € 8,03 € 50,03 € 70cl 45,0 Santa Lucia Batch 4 

42,00 € 9,92 € 51,92 € 70cl 55,0 Trinidad & Tobago 

  
DISCOVERY RANGE 

21,00 € 7,50 € 28,50 € 70cl 42,0 Panama 

21,00 € 7,14 € 28,14 € 70cl 40,0 Pineapple Rum 

21,00 € 7,14 € 28,14 € 70cl 40,0 Pear Rum (Poire) 

21,00 € 7,14 € 28,14 € 70cl 40,0 Cucumber Rum (Concombre) 

  

GIFT PACK 

44,00 € 6,89 € 50,89 € 3x20cl 45,0 La Maison du Rhum Origin Discovery Gift Set 

(Panama, Santa Lucia, Ile Maurice) 
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Clase Azul Tequila 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                 Abv. %               Αρχ.Τιμή               ΕΦΚ                 Τελ.Τιμή 

TEQUILA 

MEZCAL 

Clase Azul Plata 70cl 40,0 108,00 € 7,14 € 115,14 € 

Clase Azul Reposado 200ml 20cl 40,0 59,00 € 2,04 € 61,04 € 

Clase Azul Reposado 500ml 50cl 40,0 136,00 € 5,10 € 141,10 € 

Clase Azul Reposado   70cl 40,0 185,00 € 7,14 € 192,14 € 

Clase Azul Reposado 1750ml 175cl 40,0 470,00 € 17,85 € 487,85 € 

Clase Azul Joven Gold Limited Edition 70cl 40,0 415,00 € 7,14 € 422,14 € 

Clase Azul Anejo 70cl 40,0 720,00 € 7,14 € 727,14 € 

Clase Azul Reposado Especial  25 Anniversario 1lt. 100cl 40,0 895,00 € 10,20 € 905,20 € 

Clase Azul Joven Dia de Muertos Edition 2021 100cl 40,0 1.500,00 € 10,20 € 1.510,20 € 

Clase Azul Añejo Dia de Muertos Colores Edition 2022 100cl 40,0 1.600,00 € 10,20 € 1.610,20 € 

Clase Azul "Ultra" Extra Anejo 70cl 40,0 3.000,00 € 7,14 € 3.007,14 € 

Clase Azul Mezcal Durango 70cl 44,0 410,00 € 7,85 € 417,85 € 

Clase Azul Mezcal Guerrero   70cl 42,0 410,00 € 7,50 € 417,50 € 
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Komos Tequila 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                 Abv. %               Αρχ.Τιμή               ΕΦΚ                 Τελ.Τιμή 

Tequila Reposado Rosé ! 

Το νέο trend στον κόσμο της tequila ήρθε για να μείνει. 

Η λευκή τεκίλα Komos παλαίωσε σε γαλλικά δρύινα βαρέλια που έχουν φιλοξε-

νήσει ερυθρό κρασί. Από την επαφή της αυτή, η Reposado Rosa αποκτά πολυ-

πλοκότητα, ξεχωριστά αρώματα και το ελαφρά ροζ χρώμα της. Η κεραμική της 

φιάλη με το απαλό ροζ χρώμα σε προϊδεάζει για το περιεχόμενο.  Πλούσια, 

έντονη, στρογγυλή, με ευγένεια και πολύπλοκο μπουκέτο όπου τα φρέσκα αρώ-

ματα της  

αγαύης συναντούν βανίλια, καραμέλα γάλακτος και μια ιδέα μαύρης σοκολά-

τας. Μούρα, δαμάσκηνα και βύσσινα δραπετεύουν από το ποτήρι. Μεταξένια, 

απαλή υφή και μακρύ τελείωμα που κρατάει  

απολαυστικά αφήνοντας μια αίσθηση μαύρης σοκολάτας με  

φράουλα. 

Komos Cristallino Añejo Tequila 375ml              37,5cl 40.0 €94.00 €3.83 €97.83 

Komos Cristallino Añejo Tequila Gift Box 70cl 40.0 €158.00 €7.14 €165.14 

Komos Cristallino Añejo Tequila Magnum     175cl 40.0 €410.00 €17.85 €427.85 

Komos Reposado Rosa Tequila 375ml         37,5cl 40.0 €83.00 €3.83 €86.83 

Komos Reposado Rosa Tequila Gift Box 70cl 40.0 €135.00 €7.14 €142.14 

Komos Reposado Rosa Tequila Magnum      175cl 40.0 €350.00 €17.85 €367.85 

Komos Extra  Añejo Tequila      70cl 40.0 €470.00 €7.14 €477.14 
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Konik’s Tail Vodka 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                Abv. %             Αρχ.Τιμή                 ΕΦΚ                  Τελ.Τιμή 

Konik's Tail Polish Vodka 70cl 40,0 33,00 € 7,14 € 40,14 € 
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Squadron 303 Vodka 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                   Abv. %             Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                Τελ.Τιμή 

VODKA RANGE 

The Gift Boxes 

Squadron 303 Flying Flask kit 100ml English Vodka 10cl 40,0 13,00 € 1,02 € 14,02 € 

Squadron 303 Flying Flask kit 700ml English Vodka 70cl 40,0 39,50 € 7,14 € 46,64 € 

Squadron 303 Vodka Gift Box + 2 shooter glasses 70cl 40,0 52,00 € 7,14 € 59,14 € 

The Bottles 

Squadron 303 Vodka Reservoir Auxiliaire  70cl 40,0 25,00 € 7,14 € 32,14 € 

  

WHISKY RANGE 

Squadron 303 Blend of Freedom Blended World Whisky 70cl 44,0 38,00 € 7,85 € 45,85 € 
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Cognac Hardy 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                Abv. %             Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                   Τελ.Τιμή 

SPECIAL CUVÉES 

  

MINIATURES 

Hardy Blanc Pineau de Charentes 75cl 17,0 12,00 € 0,80 € 12,80 € 

Hardy VS 70cl 40,0 27,00 € 7,14 € 34,14 € 

Hardy VSOP 500ml 50cl 40,0 27,00 € 5,10 € 32,10 € 

Hardy VSOP  70cl 40,0 31,00 € 7,14 € 38,14 € 

Hardy VSOP Organic 70cl 40,0 36,00 € 7,14 € 43,14 € 

Hardy Legend 1863 70cl 40,0 38,00 € 7,14 € 45,14 € 

Hardy X.O. 70cl 40,0 47,00 € 7,14 € 54,14 € 

Hardy X.O. Rare Carafe 70cl 40,0 76,40 € 7,14 € 83,54 € 

Hardy Noces d´Argent 70cl 40,0 130,00 € 7,14 € 137,14 € 

Hardy Noces d´Or 70cl 40,0 265,00 € 7,14 € 272,14 € 

Hardy Noces de Perles 70cl 40,0 945,00 € 7,14 € 952,14 € 

Hardy Noces de Diamant 70cl 40,0 1.150,00 € 7,14 € 1.157,14 € 

Hardy VS 5cl 40,0 3,10 € 0,51 € 3,61 € 

Hardy VSOP 5cl 40,0 3,50 € 0,51 € 4,01 € 

Hardy Legend 1863 5cl 40,0 3,80 € 0,51 € 4,31 € 

Hardy XO   5cl 40,0 4,30 € 0,51 € 4,81 € 
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Cognac Tesseron 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                Abv. %             Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                   Τελ.Τιμή 

    

THE CLASSICS   

THE MAGNUMS 

THE X.O. SIGNATURES 

  

THE CARAFES 

Tesseron Composition  70cl 40,0 46,00 € 7,14 € 53,14 € 

Tesseron Passion 70cl 40,0 198,00 € 7,14 € 205,14 € 

Tesseron Tresor 70cl 40,0 810,00 € 7,14 € 817,14 € 

Tesseron Extreme Noir  1750ml 175cl 40,0 6.500,00 € 17,85 € 6.517,85 € 

Tesseron Lot No. 90 XO Ovation  70cl 40.0 95,00 € 7,14 € 102,14 € 

Tesseron Lot No. 76 XO Tradition 70cl 40.0 146,00 € 7,14 € 153,14 € 

Tesseron Lot No. 53 XO Perfection 70cl 40.0 315,00 € 7,14 € 322,14 € 

Tesseron Lot No. 29 XO Exception 70cl 40.0 620,00 € 7,14 € 627,14 € 

Tesseron Lot No. 76 Tradition Magnum  175cl 40.0 620,00 € 17,85 € 637,85 € 

Tesseron Lot No. 53 XO Perfection Magnum 175cl 40.0 740,00 € 17,85 € 757,85 € 

Tesseron Lot No. 29 Exception Magnum 175cl 40.0 1.580,00 € 17,85 € 1.597,85 € 
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Armagnac Castarède 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                Abv. %             Αρχ.Τιμή                 ΕΦΚ                  Τελ.Τιμή 

CORE RANGE   

  

THE VINTAGES 

Castarède Blanche 19,50 € 7,14 € 26,64 € 70cl 40,0 

Castarède VS  27,00 € 7,14 € 34,14 € 70cl 40,0 

Castarède VSOP 46,00 € 7,14 € 53,14 € 70cl 40,0 

Castarède Napoleon 44,00 € 7,14 € 51,14 € 70cl 40,0 

Castarède XO 68,00 € 7,14 € 75,14 € 70cl 40,0 

Castarède Cuvée Cigare 25 YO 500ml 118,00 € 5,61 € 123,61 € 50cl 44,0 

Castarède 1995 gift tube 58,00 € 5,10 € 63,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1994 gift tube 58,00 € 5,10 € 63,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1993 gift tube 62,00 € 5,10 € 67,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1992 gift tube 62,00 € 5,10 € 67,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1991 gift tube 77,00 € 5,10 € 82,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1990 gift tube 80,00 € 5,10 € 85,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1989 gift tube 82,00 € 5,10 € 87,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1988 gift tube 82,00 € 5,10 € 87,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1987 gift tube 80,00 € 5,10 € 85,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1986 gift tube 80,00 € 5,10 € 85,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1985 gift tube 80,00 € 5,10 € 85,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1984 gift tube 91,00 € 5,10 € 96,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1983 gift tube 93,00 € 5,10 € 98,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1982 gift tube 95,00 € 5,10 € 100,10 € 50cl 40,0 
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Armagnac Castarède 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                Abv. %             Αρχ.Τιμή                 ΕΦΚ                  Τελ.Τιμή 

    
BRUT DE FUT  (STRAIGHT FROM THE CASK)   

    

THE CARAFES   

Castarède Brut de Fut No.76 8 YO  69,00 € 9,28 € 78,28 € 70cl 52,0 

Castarède Carafe La Favorite 610,00 € 7,94 € 617,94 € 70cl 44,5 

Réserve de la Famille  510,00 € 8,39 € 518,39 € 70cl 47,0 

Castarède 1981 gift tube 85,00 € 5,10 € 90,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1980 gift tube 100,00 € 5,10 € 105,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1979 gift tube 96,00 € 5,10 € 101,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1978 gift tube 110,00 € 5,10 € 115,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1976 gift tube 102,00 € 5,10 € 107,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1975 gift tube 110,00 € 5,10 € 115,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1974 gift tube 110,00 € 5,10 € 115,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1973 gift tube 110,00 € 5,10 € 115,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1972 gift tube 110,00 € 5,10 € 115,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1971 gift tube 110,00 € 5,10 € 115,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1970 gift tube 170,00 € 5,10 € 175,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1967 gift tube 195,00 € 5,10 € 200,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1966 gift tube 190,00 € 5,10 € 195,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1965 gift tube 195,00 € 5,10 € 200,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1964 gift tube 175,00 € 5,10 € 180,10 € 50cl 40,0 

Castarède 1962 gift tube 240,00 € 5,10 € 245,10 € 50cl 40,0 
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Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                   Abv. %             Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                Τελ.Τιμή 

THE GRAPPAS 

Distilleria Marolo 

Marolo Grappa di Moscato 70cl 42,0 35,00 € 7,50 € 42,50 € 

Marolo Grappa Nebbiolo 70cl 44,0 35,00 € 7,85 € 42,85 € 

Marolo Grappa di Barolo Bussia 70cl 45,0 38,00 € 8,03 € 46,03 € 

Marolo Grappa di Barbaresco 70cl 44,0 38,00 € 7,85 € 45,85 € 

Marolo Grappa Bussianella 70cl 44,0 39,50 € 7,85 € 47,35 € 

Marolo Grappa di Moscato Apres 5 70cl 42,0 40,00 € 7,50 € 47,50 € 

Marolo Grappa di Barolo Gialla 70cl 50,0 42,00 € 8,93 € 50,93 € 

Marolo Grappa di Amarone 70cl 45,0 42,00 € 8,03 € 50,03 € 

Marolo Grappa di Barolo 9 YO 70cl 50,0 61,00 € 8,93 € 69,93 € 

Marolo Grappa di Barolo 12 YO 70cl 50,0 69,00 € 8,93 € 77,93 € 

Marolo Grappa Pelaverga 50cl 42,0 69,00 € 5,35 € 74,35 € 

Marolo Grappa Barolo Riccio  50cl 42,0 69,00 € 5,35 € 74,35 € 

Marolo Grappa di Barolo Foro 50cl 42,0 69,00 € 5,35 € 74,35 € 

Marolo Grappa di Moscato Foro 50cl 42,0 69,00 € 5,35 € 74,35 € 

Marolo Grappa di Moscato Solera 500ml 50cl 42,0 82,00 € 5,35 € 87,35 € 

Marolo Grappa di Barolo Solera 500ml 50cl 42,0 85,00 € 5,35 € 90,35 € 

Marolo Grappa Dedicata al Padre Barrique 70cl 45,0 76,00 € 8,03 € 84,03 € 

Marolo Grappa di Barolo 15 YO 70cl 50,0 80,00 € 8,93 € 88,93 € 

Marolo Grappa di Moscato XXXV Anniversario 2006 70cl 42,0 108,00 € 7,50 € 115,50 € 

Marolo Grappa di Barolo 20 YO 70cl 50,0 118,00 € 8,93 € 126,93 € 
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THE CHINATO 

Marolo Barolo Chinato 375ml 37,5cl 16,5 25,00 € 0,53 € 25,53 € 

Marolo Barolo Chinato 750ml 75cl 16,5 40,00 € 1,05 € 41,05 € 

  

THE LIQUORE ALLA GRAPPA 

  THE SETS 

Marolo Grappa di Barolo "For Four" 9YO/12YO/15YO/20YO 4x20cl 50,0 124,00 € 10,20 € 134,20 € 

  

 Distilleria Marolo 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                   Abv. %             Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                Τελ.Τιμή 

 Tenuta San Leonardo 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                   Abv. %             Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                Τελ.Τιμή 

San Leonardo Grappa bianca 500ml 50cl 43.0 36,00 € 5,48 € 41,48 € 

San Leonardo Grappa Stravecchia 500ml 50cl 45.0 59,00 € 5,74 € 64,74 € 

San Leonardo Grappa bianca 2000ml 200cl 43.0 112,00 € 21,93 € 133,93 € 

Marolo Grappa di Barolo Riserva 1992 70cl 50,0 180,00 € 8,93 € 188,93 € 

Marolo Grappa di Barolo Riserva 1994 70cl 50,0 180,00 € 8,93 € 188,93 € 

Marolo Grappa di Barolo Riserva 1990 70cl 50,0 245,00 € 8,93 € 253,93 € 

Marolo Grappa di Barolo Cristallo Basso Decanter  70cl 50,0 550,00 € 8,93 € 558,93 € 

Marolo Milla Liquore di Camomilla con Grappa  70cl 35,0 29,50 € 6,25 € 35,75 € 

Marolo Milla Liquore di Camomilla con Grappa 1.5lt 150cl 35,0 48,00 € 13,39 € 61,39 € 

Marolo Milla Liquore di Camomilla con Grappa 1.5lt Gift Box 150cl 35,0 58,00 € 13,39 € 71,39 € 

Marolo Amaro Ulrich 70cl 32,0 25,50 € 5,71 € 31,21 € 

THE AMARO 
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Kizakura | Bijito Sake 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                Abv. %             Αρχ.Τιμή                 ΕΦΚ                  Τελ.Τιμή 

Heavensake 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.               Abv. %              Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                  Τελ.Τιμή 

Bijito Junmai 72cl 14,5 19,80 € 0,76 € 20,56 € 

Bijito Junmai Ginjo 72cl 14,5 23,80 € 0,76 € 24,56 € 

Miyako Nihonshu  72cl 14,5 17,20 € 0,76 € 17,96 € 

Heavensake Baby  30 cl 15,5 19,00 € 0,37 € 19,37 € 

Heavensake Junmai 12 72cl 12,5 33,00 € 0,76 € 33,76 € 

Heavensake Junmai Ginjo 72cl 16,0 45,00 € 0,76 € 45,76 € 

Heavensake Junmai Daiginjo Orange Label 72cl 16,3 76,00 € 0,76 € 76,76 € 

Heavensake Junmai Daiginjo  72cl 16,0 88,00 € 0,76 € 88,76 € 
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Shiraiwa  Brewery 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                Abv. %             Αρχ.Τιμή                 ΕΦΚ                  Τελ.Τιμή 

* Iwa 5 Japanese Sake  72cl 15,0 128,00 € 0,76 € 128,76 € 

Χρήσιμες πληροφορίες: 

 Η λέξη Kura σημαίνει αποστακτήριο για Sake. 

 Η λέξη Iwa σημαίνει πέτρα ή άσπρη πέτρα. 

 Δημιουργός του είναι ο Richard Geoffroy, Chef de Cave της Dom Perignon για 28 χρόνια, ο οποίος ταξιδεύει στην Ιαπωνία από το 1991. 

 Το Ιwa 5 Assemblage 2, όπως το δηλώνει το όνομά του γίνεται από Assemblage στα πρότυπα της Σαμπάνιας. Ως εκ τούτου δεν υπάρχει σταθερή 

«συνταγή» για την παραγωγή του.  

 Παράγεται στο χωριό Tateyama και πιο συγκεκριμένα από την τοποθεσία Shiraiwa απ' όπου δανείζεται και το όνομά του. 

 Δημιουργείται από τις ποικιλίες ρυζιού Yamada Nishiki, Omachi, Gohyakumangoku, από ορυζώνα 100 στρεμμάτων.  

 Χρησιμοποιούνται πέντε διαφορετικά στελέχη ζυμών (Koji). 

 Μέγιστη έκπτωση 10%. Ποσότητα περιορισμένη. 
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Cacciaprat Vermouth 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.               Abv. %              Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                  Τελ.Τιμή 

Cacciaprat Elisir Dies 750ml 75cl 15,0 52,00 € 0,80 € 52,80 € 

Cacciaprat Elisir Nocte 750ml 75cl 15,0 52,00 € 0,80 € 52,80 € 
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Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                   Abv. %             Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                Τελ.Τιμή 

SEI BELLISSIMI 

Mancino Bellini 75cl 6,0 14,80 € 0,00 € 14,80 € 

Mancino Belli.No Analcolico 75cl 0,0 14,80 € 0,00 € 14,80 € 

  

RINOMATO APERITIVO 

Rinomato Aperitivo Deciso  100cl 14,0 16,50 € 3,57 € 20,07 € 

Rinomato Aperitivo Scuro  100cl 23,0 16,50 € 5,87 € 22,37 € 
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HyBOU Cocktail Co by Pedro Martinez 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                   Abv. %             Αρχ.Τιμή                ΕΦΚ                Τελ.Τιμή 

HyBOU Cocktail Gimlet Normand 70cl 26,5 21,50 € 4,73 € 26,23 € 

HyBOU Cocktail L'Aperitivo 70cl 17,5 23,50 € 3,12 € 26,62 € 

HyBOU Cocktail Metropolitan Manhattan 70cl 30,5 23,50 € 5,44 € 28,94 € 

HyBOU Cocktail Ruby Rumble Sour 70cl 21,5 22,50 € 3,84 € 26,34 € 

HyBOU Cocktail Tropical Negroni 70cl 30,5 23,50 € 5,44 € 28,94 € 
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Ros Solis | Premium Mixers 

Προϊόν                                                                                                                                               Cl.                Abv. %             Αρχ.Τιμή                 ΕΦΚ                  Τελ.Τιμή 

Ros Solis Soda Water  20cl 0,75 € 0,75 € 

Ros Solis Tonic Water 20cl 1,10 € 1,10 € 

Ros Solis Pink Grapefruit Soda 20cl 1,10 € 1,10 € 

Ros Solis Bergamot N´Mandarin Soda 20cl 1,10 € 1,10 € 

Ros Solis Ginger Beer 20cl 1,10 € 1,10 € 

Ros Solis Cucumber N´Basil Tonic 20cl 1,10 € 1,10 € 
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The | SELECTIONS  
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WHISKY  

Scotland | Lowlands P. 31 

Scotland | Islay P. 31 

Scotland | Islands P. 32 

Scotland | Campbeltown P. 32 

Scotland | Highlands P. 33 

Scotland | Speyside P. 34 

Scotland | Blended / Blended Malt P. 36 

Ireland | Irish Whiskey P. 38 

U.S.A. | Bourbon Whiskey P. 39 

Japan | Japanese Whisky P. 40 

Rest of the World | Canada, France, Italy, India, New Zealand P. 42 

OTHER SPIRITS  

Gin   P. 43 

Vodka P. 43 

Rum P. 44 

Tequila P. 45 

Mezcal P. 46 

Cognac P. 46 

Brandy P. 46 

Aromatic Bitters P. 46 

Liqueurs & Aperitifs P. 46 

Grappa P. 47 
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Whisky of Scotland 

Προϊόν    Cl.    Abv. %    Αρχ.Τιμή    ΕΦΚ    Τελ.Τιμή 

LOWLANDS 

ISLAY 

Auchentoshan 12 YO Single Malt  70cl 40,0 

Caledonian The Cally  40 YO 1974 Special Release Single Grain 70cl 53,3 

Cambus 1975 40 YO Special Release 2016 Single Grain 70cl 52,7 

Carsebridge 48 YO Special Release 2018 Single Grain 70cl 43,2 

Girvan Patent Still 25 YO 70cl 42,0 

Glenkinchie 1991 24 YO Special Release 2016 70cl 57,2 

Littlemill 25 YO Private Cellar & Miniature 70+5cl 50,4 

North British 50 YO 125th Anniversary Crystal Decanter Single Grain 70cl 53,0 

Ardbeg Monsters of Smoke Set (Wee Beestie 5 YO, An Oa, 10 YO) 3x20cl 46,7 

Ardbeg 5 YO Wee Beastie 70cl 47,4 

Ardbeg 10 YO 70cl 46,0 

Ardbeg  Corryvreckan 70cl 57,1 

Ardbeg 8 YO For Discussion  70cl 50,8 

Ardbeg An Oa  70cl 46,6 

Ardbeg Uigeadail  70cl 54,2 

Ardbeg 17 YO The Ultimate 70cl 40,0 

Ardbeg 30 YO Guaranteed Very Old 70cl 40,0 

Auld Goonsy's 10 YO Lochindaal Gift Box 70cl 50,0 

Bowmore 12 YO  70cl 40,0 

Bowmore 15 YO Sherry Cask  70cl 43,0 

Bowmore 18 YO Gift Box 70cl 43,0 

Bowmore Vault Edition 1st Release  70cl 51,5 

Bowmore 25YO   70cl 43,0 

Bowmore 22 YO Moonlight 70cl 43,0 

Bruichladdich 26 YO 1991 Single Cask XOP Douglas Laing 70cl 48,0 

Bunnahabhain 12 YO 70cl 46,3 

Bunnahabhain 25 YO 70cl 46,3 

Bunnahabhain 30 YO 1988 Single Cask XOP Douglas Laing 70cl 42,6 

Bunnahabhain 30 YO 1990 Single Cask XOP Douglas Laing 70cl 40,4 

Bunnahabhain 40 YO Limited Edition 70cl 46,3 

Caol Ila 15 YO Unpeated Special Release 2018 70cl 59,1 
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Whisky of Scotland 

Προϊόν    Cl.    Abv. %    Αρχ.Τιμή    ΕΦΚ    Τελ.Τιμή 

  

ISLANDS 

CAMPBELTOWN 

Glen Scotia 18 YO  70cl 46,0 

Hazelburn 8 YO 70cl 46,0 

Finlaggan Original Peaty 70cl 40,0 

Lagavulin 8 YO 70cl 48,0 

Lagavulin 16 YO 70cl 43,0 

Laphroaig 10 YO 70cl 40,0 

Laphroaig Quarter Cask   70cl 48,0 

Laphroaig 27 YO 70cl 41,7 

Laphroaig 28 YO 2018 Release 70cl 44,4 

Laphroaig 30 YO Cask Strength  70cl 53,5 

Laphroaig 30 YO The Ian Hunter Story Book 2 70cl 48,2 

Port Ellen 32 YO 70cl 53,9 

Dalwhinnie 30 YO 70cl 54,7 

Highland Park 12 YO 70cl 40,0 

Highland Park Full Volume 70cl 47,2 

Highland Park Gordon & Macphail 1995 70cl 46,0 

Highland Park The Dark 17 YO 70cl 52,9 

Highland Park The Light 17 YO 70cl 52,9 

Highland Park 40 YO  70cl 47,5 

Isle of Jura 30 YO 70cl 44,0 

Isle of Jura 1988  70cl 52,8 

Isle of Jura 1989 70cl 53,5 

Isle of Jura 1990 70cl 46,5 

Ledaig 10 YO 70cl 46,3 

Ledaig Sinclair Series Rioja Cask Finish 70cl 46,3 

Oban 14 YO 70cl 43,0 

Talisker 10 YO 70cl 45,8 

Talisker Select Reserve Game of Thrones 70cl 45,8 

Talisker 18 YO  70cl 45,8 

Tobermory 12 YO 70cl 46,3 
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Whisky of Scotland 

Προϊόν    Cl.    Abv. %    Αρχ.Τιμή    ΕΦΚ    Τελ.Τιμή 

HIGHLANDS 

AnCnoc 12 YO   70cl 40,0 

AnCnoc 24 YO   70cl 46,0 

Arbikie Highland  Rye  Single Grain Whisky 70cl 48,0 

Ardmore Legacy  70cl 40,0 

Auld Goonsy's 13 YO Teaninich Gift Box 70cl 51,5 

Ballechin Edradour 10 YO Gift Box 70cl 46,0 

Blair Athol 1993 23 YO Special Release 2017 70cl 58,4 

Dalmore 12 YO 70cl 40,0 

Dalmore 10 YO 2009 Sherry Cask 70cl 42,5 

Dalmore 15 YO   70cl 40,0 

Dalmore Cigar   70cl 44,0 

Dalmore 20 YO 70cl 40,0 

Dalmore 21 YO 70cl 43,8 

Dalmore 25 YO 70cl 42,0 

Dalmore 30 YO 70cl 43,2 

Dalmore 45 YO wooden box 70cl 40,0 

Deanston Virgin Oak 70cl 46,3 

Deanston 12 YO Unchillfiltered  70cl 46,3 

Edradour 21 YO Bordeaux Cask Finish 70cl 55,7 

Glen Garioch Founder's Reserve  70cl 48,0 

Glen Garioch 12 YO 70cl 48,0 

Glen Garioch 15 YO Sherry Cask 70cl 53,7 

Glendronach 12 YO  70cl 43,0 

Glendronach 10 YO 2009 Single Cask PX #2091 Gift Box 70cl 61,9 

Glendronach 11 YO 2008 Single Cask  #648 Gift Box 70cl 61,0 

Glendronach 15 YO Revival 70cl 46,0 

Glendronach 21 YO Parliament Gift Box 70cl 48,0 

Glendronach 25 YO 1993  70cl 48,2 

Glendronach 27 YO 1993 Oloroso Puncheon Single Cask 70cl 54,2 

Glendronach 26 YO 1992 Single Cask #847 Gift Box 70cl 59,8 

Glendronach 26 YO 1994 Single Cask #4363 Gift Box 70cl 52,8 

Glendronach 27 YO 1992 Single Cask #5897 Gift Box 70cl 48,0 

Glendronach 27 YO 1993 Single Cask #7276 Gift Box 70cl 53,7 
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Whisky of Scotland 

Προϊόν    Cl.    Abv. %    Αρχ.Τιμή    ΕΦΚ    Τελ.Τιμή 

  

SPEYSIDE 

Glendronach 28 YO Grandeur Gift Box 70cl 48,9 

Old Pulteney 12 YO 70cl 40,0 

Old Pulteney 16 YO 70cl 46,0 

That Boutique-y Whisky Company 42 YO 50cl 43,5 

Tomatin 12 YO  1lt 100cl 43,0 

Aberlour 10 YO Forest Reserve 70cl 40,0 

Aberlour 12 YO Unchillfiltered  70cl 48,0 

Aberlour 12 YO Double Cask Matured 70cl 40,0 

Aberlour 12 YO Double Cask Matured Gift Box 70cl 40,0 

Aberlour Casg Annamh  70cl 48,0 

Aberlour A'Bunadh 70cl 60,9 

Aberlour 16 YO 70cl 43,0 

Aberlour 18 YO  50cl 43,0 

Aberlour Glenlivet 8 YO Bottled 1965 75cl 50,0 

Auchroisk 10 YO Flora & Fauna 70cl 43,0 

Aultmore 12 YO Gift Box 70cl 46,0 

Balvenie 12 YO The Sweet Toast of American Oak 70cl 43,0 

Balvenie 14 YO Carribean 70cl 43,0 

Balvenie 14 YO The Week of Peat 70cl 48,3 

Benriach 10 YO Unpeated 70cl 43,0 

Benriach Temporis 21 YO Peated  70cl 46,0 

Benriach 22 YO Albariza Peated PX Sherry 70cl 46,0 

Benrinnes 15 YO Flora & Fauna 70cl 43,0 

Benromach 10 YO   70cl 43,0 

Benromach 10 YO 100 Proof 70cl 57,0 

Benromach 20 YO 20th Anniversary  70cl 56,2 

Benromach 35 YO Heritage Collection 70cl 43,0 

Convalmore 1984 32 YO Special Release 70cl 48,2 

Glen Elgin 32 YO  70cl 42,3 

Glen Grant 65 YO 1956 Gordon & Macphail 70cl 55,4 

Glenfarclas 10 YO  70cl 40,0 

Glenfarclas 12 1lt 100cl 43,0 
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Whisky of Scotland 

Προϊόν    Cl.    Abv. %    Αρχ.Τιμή    ΕΦΚ    Τελ.Τιμή 

Glenfarclas 105 1lt Gift Box 100cl 60,0 

Glenfarclas 15 YO   70cl 46,0 

Glenfarclas 185th Anniversary  70cl 46,0 

Glenfarclas 25 YO   70cl 43,0 

Glenfarclas 50 YO Family Collector Series #3  leather case 70cl 41,1 

Glenfiddich 12 YO Miniature 50ml 0,5cl 40,0 

Glenfiddich 12 YO 1lt 100cl 40,0 

Macallan 12 YO Double Cask 70cl 40,0 

Macallan 12 YO Triple Cask 70cl 40,0 

Macallan 12 YO Sherry Oak Old Label 70cl 40,0 

Macallan 12 YO Sherry Oak 70cl 40,0 

Macallan 12 YO Gran Reserva 70cl 45,6 

Macallan 15 YO Double Cask 70cl 43,0 

Macallan 18 YO Double Cask 70cl 43,0 

Macallan 18 YO Triple Cask 70cl 43,0 

Macallan 18 YO Sherry Oak 70cl 43,0 

Macallan 25 YO Sherry Oak Single Malt 70cl 43,0 

Macallan Classic Cut Edition 2022 Gift Box 70cl 52,5 

Macallan Rare Cask  70cl 43,0 

Macallan Edition N.4 70cl 48,4 

Macallan Edition N.6 70cl 48,6 

Macallan Aera 70cl 40,0 

Macallan A Night On Earth in Scotland 70cl 40,0 

Macallan A Night On Earth in Scotland Edition 2022 70cl 43,0 

Macallan The Harmony Collection Intense Arabica 70cl 44,0 

*Macallan The Harmony Collection Rich Cacao 70cl 44,0 

Macallan Reflexion 70cl 43,0 

*Macallan Sir Peter Blake 70cl 47,7 

Macallan M in Decanter Single Malt  70cl 45,0 

Macallan M in Decanter Single Malt Black MMXX Edition 2020 70cl 45,9 

Macallan M Decanter Black MMXIX Edition 2019 70cl 46,5 

Macallan 30 YO Double Cask 70cl 43,0 

Macallan 30 YO Fine Oak Single Malt  70cl 43,0 

Pittyvaich 28 YO Special Releases 2018 Single Malt  70cl 52,1 
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Whisky of Scotland 

Προϊόν    Cl.    Abv. %    Αρχ.Τιμή    ΕΦΚ    Τελ.Τιμή 

BLENDED / BLENDED MALT 

Speyburn 10 YO   70cl 40,0 

Speyburn 16 YO 1lt 100cl 43,0 

Speyburn 18 YO 70cl 46,0 

Stronachie Benrinnes 12 YO 70cl 43,0 

Tamdhu 1973 Single Malt 70cl 46,0 

The Glenlivet 12 YO Double Oak    70cl 40,0 

The Glenlivet Enigma 75cl 60,6 

The Glenlivet 1955 Gordon & Macphail Single Malt 70cl 40,0 

Chivas Regal Mizunara   70cl 40,0 

Chivas Regal Royal Salute 21 YO  70cl 40,0 

Compass Box Great King Street Artist's Blend  70cl 43,0 

Compass Box Orchard House  70cl 46,0 

Compass Box Hedonism Scotch Grain Whisky 70cl 43,0 

Compass Box Enlightenment  70cl 46,0 

Compass Box Spice Tree Extravaganza  70cl 46,0 

Compass Box Menagerie 70cl 46,0 

Compass Box Affinity Scotch Whisky/Calvados Blend 70cl 46,0 

Compass Box Experimental Scotch Grain Whisky 70cl 46,0 

Compass Box No Name 3 70cl 48,9 

Compass Box Flaming Heart 6th Edition 2018 70cl 48,9 

Compass Box Flaming Heart 7th Edition 2022 70cl 48,9 

Compass Box Double Single Blended Scotch  70cl 46,0 

Compass Box Ethereal Conquete  70cl 49,0 

Compass Box Phenomenology  70cl 46,0 

Compass Box Stranger & Stranger Limited Edition 70cl 46,0 

Compass Box 3 YO Deluxe  70cl 49,2 

Compass Box Ultramarine 70cl 51,0 

Compass Box Delos 70cl 49,0 

Compass Box Velichor  70cl 44,6 

Haig Club Clubman 70cl 40,0 

Johnnie Walker Black Label   70cl 40,0 
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Johnnie Walker Double Black 70cl 40,0 

Johnnie Walker Gold Label Reserve 70cl 40,0 

Johnnie Walker Swing  70cl 40,0 

Johnnie Walker Blue Label 70cl 40,0 

Johnnie Walker Blue Label Limited Edition 200th Anniversary  70cl 40,0 

Johnnie Walker Blue Label Limited Edition Design 70cl 40,0 

Johnnie Walker Blue Label Legendary Eight 200th Anniversary 70cl 43,8 

Johnnie Walker Blue Label King George V 70cl 43,0 

Label 5 Blended Scotch Whisky   70cl 40,0 

Monkey Shoulder  70cl 40,0 

Whisky of Scotland 

Προϊόν    Cl.    Abv. %    Αρχ.Τιμή    ΕΦΚ    Τελ.Τιμή 
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Whiskey of Ireland 

Προϊόν    Cl.    Abv. %    Αρχ.Τιμή    ΕΦΚ    Τελ.Τιμή 

Bushmills 10 YO 70cl 40,0 

Bushmills Steamship Collection Sherry Cask  100cl 40,0 

Bushmills Steamship Collection Port Cask  70cl 40,0 

Bushmills 16 YO Three Woods 70cl 40,0 

Bushmills 21 YO Rare 70cl 40,0 

Connemara Peated   70cl 40,0 

Connemara Distillers Edition 70cl 43,0 

Connemara Distillers Edition + 2 glasses pack  70cl 43,0 

Green Spot Single Pot Still 70cl 40,0 

Jameson Irish Whiskey 70cl 40,0 

Jameson 18 YO  Gift Box 70cl 46,0 

Jameson 18 YO Bow Street Edition Cask Strength Gift Box 70cl 55,1 

Kilbeggan  70cl 40,0 

Midleton 1998 Sherry Cask (43233) Pot Still  70cl 59,7 

Redbreast 12 YO Single Pot Still 70cl 40,0 

Redbreast Lustau Edition Single Pot Still  70cl 46,0 

Redbreast 12 YO Cask Strength Single Pot Still 70cl 57,6 

Redbreast 15 YO Single Pot Still  70cl 46,0 

Redbreast 12 YO Bird Feeder Gift Box Single Pot Still 70cl 40,0 

Redbreast 21 YO Single Pot Still  70cl 46,0 

Tyrconnell Single Malt 70cl 43,0 

Waterford Ballymorgan 1.2 Single Farm Origin 70cl 50,0 

Waterford Sheestown 1.2 Single Farm Origin 70cl 50,0 

Waterford Organic Gaia 1.1 Single Farm Origin 70cl 50,0 

Yellow Spot 12 YO  70cl 46,0 
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Whiskey of U.S.A. 

Προϊόν    Cl.    Abv. %    Αρχ.Τιμή    ΕΦΚ    Τελ.Τιμή 

Blade & Bow Kentucky Straight Bourbon 75cl 45,5 

*Blanton's Black Japan Release 75cl 40,0 

Buffalo Trace 70cl 40,0 

Elijah Craig Small Batch  70cl 47,0 

High West Double Rye! 75cl 46,0 

Hudson Manhattan Rye Tuthilltown Distillery 350ml 35cl 46,0 

Hudson Manhattan Rye Tuthilltown Distillery 700ml 70cl 46,0 

Maker's Mark  700ml 70cl 45,0 

Maker's Mark 46  700ml 70cl 47,0 

Michter´s US *1 Single Barrel Straight Rye Whiskey  70cl 42,4 

Michter's US *1 Original Sour Mash American Whiskey 70cl 43,0 

*Old Rip Van Winkle 10 YO 75cl 53,5 

*Old Rip Van Winkle 12 YO 75cl 45,2 

Sazerac Straight Rye 750ml 75cl 45,0 

*Thomas H. Handy Sazerac Kentucky Straight American Whiskey 75cl 64,4 

Wild Turkey Rare Breed Barrel Proof  70cl 58,4 

Wild Turkey 10 YO Russell's Reserve 70cl 45,0 

Willet's Family Estate 4 YO Rye Kentucky Bourbon Whiskey 75cl 55,5 

Willet's Pot Still Reserve 70cl 47,0 

Willet's Pot Still Reserve  1750ml 70cl 47,0 

Woodford Reserve Distiller's Select  70cl 43,2 

Woodford Reserve Double Oaked 70cl 43,2 
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Whisky of Japan 

Προϊόν    Cl.    Abv. %    Αρχ.Τιμή    ΕΦΚ    Τελ.Τιμή 

Amahagan Wold Malt Edition N.1  70cl 47.0 

Hakushu Distiller´s Reserve 70cl 43.0 

Hakushu 12 YO 70cl 43.0 

Hakushu 12 YO 100th Anniversary Edition  70cl 43.0 

Hakushu 18 YO 70cl 43.0 

Hakushu Bourbon Barrel Single Malt 70cl 48.2 

Hakushu 25 YO Single Malt   70cl 43.0 

Hibiki Harmony 70cl 43.0 

Hibiki Harmony Master´s Select 70cl 43.0 

Hibiki Blender´s Choice  70cl 43.0 

Hibiki Harmony Master´s Select Limited Edition 70cl 43.0 

Hibiki 17 YO  70cl 43.0 

Hibiki Blossom Harmony 2021 70cl 43.0 

Hibiki Blossom Harmony 2022 70cl 43.0 

Hibiki Harmony Limited Edition 2021 70cl 43.0 

Hibiki 21 YO  70cl 43.0 

Hibiki 21 YO Kacho Fugetsu Limited Edition  70cl 43.0 

Hibiki 30 YO Blended Whisky  70cl 43.0 

Kujira 10 YO Single Grain Japanese Whisky 70cl 40.0 

Kujira 12 YO Single Grain Japanese Whisky 70cl 40.0 

Mars Komagatake Limited Edition 2019 70cl 48.0 

Masahiro Pure Malt 70cl 43.0 

Nikka Days  70cl 40.0 

Nikka Black Clear Blend  70cl 37.0 

Nikka Black Rich Blend 70cl 40.0 

Nikka Super Nikka Revival  70cl 43.0 

Nikka from The Barrel  Gift Box 500ml 50cl 51.4 

Nikka Black Deep Blend 70cl 45.0 

Nikka Coffey Grain  70cl 45.0 

Nikka Coffey Malt  70cl 45.0 

Nilkka Taketsuru Non Age 70cl 43.0 

Nikka from The Barrel Gift Set 2 glasses & pourer 500ml 50cl 51.4 

Nikka Miyagikyo Single Malt 70cl 45.0 

Nikka Yoichi Single Malt 70cl 45.0 
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Whisky of Japan 

Προϊόν    Cl.    Abv. %    Αρχ.Τιμή    ΕΦΚ    Τελ.Τιμή 

Nikka The Nikka Tailored  70cl 43.0 

Nikka from The Barrel Gift Set Ice Bucket 500ml 50cl 51.4 

Nikka Session 70cl 43.0 

Nikka Yoichi 10 YO 70cl 45.0 

Nikka Miyagikyo Apple Brandy Wood Finish Single Malt 70cl 47.0 

Nikka Yoichi Apple Brandy Wood Finish Single Malt 70cl 47.0 

Nikka Miyagikyo Rum Cask  70cl 46.0 

Nikka Yoichi Rum Cask  70cl 46.0 

Nikka Yoichi Bourbon Wood  70cl 46.0 

Nikka Yoichi Sherry Wood 70cl 46.0 

Nikka Gold & Gold Pot Still & Coffey Still Samurai 75cl 43.0 

Nikka Miyagikyo Discovery  70cl 48.0 

Nikka Yoichi Discovery 2022 70cl 47.0 

Nilkka Taketsuru 17 YO 70cl 43.0 

Nikka Tsuru 17 YO 70cl 43.0 

Nilkka Taketsuru 21 YO 70cl 43.0 

Nikka Yoichi & Miyagikyo Coffret Rum Cask Finish Single Malt 2X70cl 46.0 

Nikka Miyagikyo 15 YO Single Malt  70cl 45.0 

Nikka Miyagikyo Limited Edition 2019  70cl 48.0 

Nikka Yoichi Limited Edition 2019  70cl 48.0 

Suntory Tory's  70cl 40.0 

Suntory Old Reserve 70cl 43.0 

Umiki Ocean Fusion 500ml 50cl 46.0 

Yamazaki Distiller´s Reserve 70cl 43.0 

Yamazaki 12 YO  70cl 43.0 

Yamazaki 12 YO 100th Anniversary Limited Edition 70cl 43.0 

Yamazaki Limited Edition 2021 Single Malt 70cl 43.0 

Yamazaki Limited Edition 2022 Single Malt 70cl 43.0 

Yamazaki 18 YO  70cl 43.0 

Yamazaki Puncheon 2012 Single Malt 70cl 48.0 

Yamazaki Sherry Cask 2016 Single Malt Whisky 70cl 48.0 

Yamazaki Sherry Cask 1st Release 2009 70cl 48.0 

Yamazaki Bourbon Barrel  2012 Single Malt 70cl 48.2 

Yamazaki Mizunara 18 YO  70cl 48.0 

Yamazaki 25 YO Single Malt 70cl 43.0 
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Whisky From the Rest of the World 

Προϊόν    Cl.    Abv. %    Αρχ.Τιμή    ΕΦΚ    Τελ.Τιμή 

CANADA 

FRANCE 

Armorik Classic Single Malt de Bretagne  70cl 46,0 

Armorik Sherry Cask Single Malt de Bretagne  70cl 46,0 

INDIA 

NEW ZEALAND 

The High Wheeler 21 YO 35cl 43,0 

Amrut Bagheera Single Malt Indian Whisky & 2 ποτήρια 70cl 46,0 

Amrut Triparva Triple Distilled Indian Whisky  70cl 50,0 

Amrut Peated Port Pipe Indian Whisky 70cl 60,0 

Amrut 10 ΥΟ Greedy Angels Peated Sherry Finish 2019  70cl 60,0 

Amrut Ex-Caroni Indian Whisky 70cl 60,0 

Crown Royal Regal Peach Whiskey Liqueur  75cl 35,0 
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Other Spirits... 

Προϊόν    Cl.    Abv. %    Αρχ.Τιμή    ΕΦΚ    Τελ.Τιμή 

GIN 

VODKA 

Beluga Noble Russian Vodka  70cl 40,0 

Beluga Noble Winter Edition 70cl 40,0 

Beluga Noble Night Light 70cl 40,0 

Beluga Transatlantic Racing Russian Vodka  70cl 40,0 

Beluga Noble 1500ml 150cl 40,0 

Beluga Gold Line Russian Vodka 1500ml with brush 150cl 40,0 

Ciroc Coconut French Vodka 70cl 37,5 

Ciroc French Vodka   70cl 40,0 

Ciroc Eclipse French Vodka  1,75lt 175cl 40,0 

Broker's London Dry Gin 70cl 40,0 

Ki No Bi Kyoto Japanese Dry Gin 70cl 45,7 

Ki No Bi with Gold Leafs "Japan Olympics 2020" Edition 70cl 45,7 

Ki No Bi Sei Navy Strength Kyoto Japanese Dry Gin 70cl 54,5 

Ki No Tea  Kyoto Japanese Dry Gin 70cl 45,1 

Ki No Bi Go 5th Anniversary  70cl 50,0 

Ki No Bi KiNoBai Kyoto Japanese Plum and Berry Liqueur 70cl 29,5 

Mermaid Gin 70cl 42,0 

Mermaid Pink Gin 70cl 38,0 

Nikka Coffey Gin 70cl 47,0 

Nolet's Silver Gin 70cl 47,6 

Okinawa Masahiro Receipt 01 Japanese Gin 70cl 47,0 

Okinawa Masahiro Receipt 02 Japanese Gin 70cl 47,0 

Suntory Roku Select Edition Japanese Gin 70cl 43,0 

Tanqueray Gin 70cl 43,1 

Tanqueray Ten Gin 70cl 47,3 

Whitley Neill Aloe & Cucumber English Gin 70cl 43,0 

Whitley Neill Lemongrass & Ginger English Gin 70cl 43,0 

Whitley Neill Parma Violet Handcrafted English Gin 70cl 43,0 

Whitley Neill Quince English Gin 70cl 43,0 

Beluga Gold Line Russian Vodka  70cl 40,0 

Grey Goose Singapore Edition 1lt 100cl 40,0 

Grey Goose NYC Edition 1lt 100cl 40,0 
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Other Spirits... 

Προϊόν    Cl.    Abv. %    Αρχ.Τιμή    ΕΦΚ    Τελ.Τιμή 

RUM 

Grey Goose Ducasse Exclusive Edition  75cl 40,0 

Haku Japanese Vodka  70cl 40,0 

Legend of Kremlin Russian Vodka no book 70cl 40,0 

Legend of Kremlin Russian Vodka + book   70cl 40,0 

Nikka Coffey Vodka 70cl 40,0 

Red Army Kalashnikov Vodka + Grenade + 6 glasses 1200ml 120cl 40,0 

Tito´s Handmade American Vodka   70cl 40,0 

Abuelo 12 YO Panama Rum 70cl 40,0 

Amrut Two Indies Rum 70cl 42,8 

Bacardi Facundo Neo Rum  70cl 40,0 

Bacardi 10 YO Facundo Eximo Rum  70cl 40,0 

Bacardi Facundo Exquisito Rum 70cl 40,0 

Bacardi Facundo Paraiso Rum 70cl 40,0 

Caroni Navy Strength Extra Strong 100th Anniversary Trinidad Rum 70cl 51,4 

Clairin Vaval 2015 Haitian Rum 70cl 51,1 

Deadhead 6 YO Mexican Rum 50ml 5cl 40,0 

Deadhead 6 YO Mexican Rum 70cl 40,0 

Deadhead 10 YO Mexican Rum 70cl 40,0 

Deadhead Dark Chocolate Rum Monkey Head 70cl 35,0 

Diplomatico Planas  70cl 47,0 

Diplomatico Reserva Exclusiva 70cl 40,0 

Don Papa 7 YO  70cl 40,0 

Don Papa 10 YO  70cl 43,0 

El Dorado 12 YO Guyana 70cl 40,0 

El Dorado 15 YO Guyana 70cl 43,0 

El Dorado 21 YO Guyana 70cl 40,0 

El Dorado 25 YO Guyana 70cl 43,0 

Exquisito 1990  Dominican Republic Rum  70cl 40,0 

Exquisito 1985  Dominican Republic Rum  70cl 40,0 

Foursquare 2 YO 2013 Habitation Velier Barbados Rum 70cl 64,0 

Foursquare 12 YO 2005 Exceptional Cask Selection Barbados Rum 75cl 59,0 
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Other Spirits... 

Προϊόν    Cl.    Abv. %    Αρχ.Τιμή    ΕΦΚ    Τελ.Τιμή 

TEQUILA 

Pyrat XO Reserve Anguilla Rum 75cl 40,0 

Ron Matusalem 10 YO 70cl 40,0 

Ron Matusalem 15 YO Gran Reserva 70cl 40,0 

Ron Matusalem 15 YO Gran Reserva 1lt 100cl 40,0 

Ron Matusalem 23 YO 70cl 40,0 

Ron Millonario 10 YO Anniversario Reserva 70cl 40,0 

Ron Millonario 15 YO Solera Reserva Especial 70cl 40,0 

Ron Millonario XO Reserva Especial 70cl 40,0 

Ron Zacapa Royal  Guatemalan Rum 70cl 45,0 

Apocalypto Tequila Blanco 70cl 40,0 

Apocalypto Tequila Reposado 70cl 40,0 

Apocalypto Tequila Añejo 70cl 40,0 

Calera Añejo Fish on Red Metal Stand 70cl 40,0 

Calera Añejo Globe Fish 70cl 40,0 

Calera Añejo Shark 70cl 40,0 

Casa Dragones Blanco 70cl 40,0 

Casa Dragones Añejo 70cl 40,0 

Casa Dragones Joven 70cl 40,0 

Casino Azul Añejo Rosé 75cl 40,0 

Casino Azul Añejo Jaguar Edition  1750ml 175cl 40,0 

Casino Azul Añejo Ship Edition  1750ml 175cl 40,0 

Don Julio Reposado 70cl 38,0 

Don Julio Añejo 70cl 38,0 

Don Julio 70th Anniversary  70cl 35,0 

Don Julio 1942 Magnum 1,75lt 175cl 38,0 

Kah Blanco 70cl 40,0 

Kah Reposado 70cl 40,0 

Kah Anejo 70cl 40,0 

Hijos de Villa Riffle Reposado  100cl 40,0 

Patron Silver Tequila 100cl 40,0 
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COGNAC 

Other Spirits... 

Προϊόν    Cl.    Abv. %    Αρχ.Τιμή    ΕΦΚ    Τελ.Τιμή 

AROMATIC BITTERS FOR COCKTAILS 

Peychaud's Aromatic Bitters 14,8cl 35,0 

LIQUEURS & APERITIFS 

Remy Martin VSOP 70cl 40,0 

Remy Martin Louis XIII 70cl 40,0 

Metaxa Grande Fine Collector's Edition 70cl 40,0 

BRANDY 

MEZCAL 

Lokita 12 YO Mexical Mezcal 70cl 47,0 

Lokita 14 YO Mexical Mezcal 70cl 47,0 

Lokita 20 YO Mexical Mezcal 70cl 47,0 

Aperol Aperitivo Italian Aperitif 1lt 100cl 11,0 

Becherovka 1lt 100cl 38,0 

Beluga Hunting Berry Russian Bitter 500ml 50cl 38,0 

Chartreuse Elixir Vegetal 100ml 10cl 69,0 

Chartreuse Green French Liqueur  70cl 55,0 

Chartreuse VEP Green French Liqueur 1lt 100cl 54,0 

Chartreuse Yellow French Liqueur  70cl 43,0 

Luxardo Aperitivo 1lt 100cl 11,0 

Luxardo Sambuca White  70cl 38,0 

Nonino Amaro Quintessentia  70cl 35,0 

Nonino Amaro Quintessentia  200cl 35,0 

Quaglia Pino Mugo Italian Pine Liqueur 70cl 35,0 

Skinos Mastiha Spirit Liqueur 70cl 30,0 

Shrubb J.M. Liqueur d´Orange 70cl 35,0 

Suze French Liqueur de Gentiane 1lt 100cl 15,0 

Yamazaki Umeshu Plum Liquor 75cl 17,0 
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Other Spirits... 

Προϊόν    Cl.    Abv. %    Αρχ.Τιμή    ΕΦΚ    Τελ.Τιμή 

GRAPPA 

Nonino Lo Chardonnay Monovitigno 70cl 41,0 

Nonino Lo Chardonnay Monovitigno 2lt 200cl 41,0 

Nonino Chardonnay in Barrique 70cl 41,0 

Nonino Chardonnay in Barrique 2lt 200cl 41,0 

Nonino Ginger Spirit 50cl 50,0 

Nonino Il Moscato Monovitigno  70cl 41,0 

Nonino Grappa Riserva 5 YO Antica Cuvée Cask Strength 70cl 59,9 

Nonino Grappa Riserva 8 YO  70cl 43,0 

Nonino Grappa Tradizione 41 Artigianale 70cl 41,0 

Nonino il Pirus William  70cl 43,0 

Nonino il Prunus Sliwovit 70cl 43,0 

Nonino Moscato e Pipette 630cl 41,0 
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Όροι Πώλησης 

 

Ο παρών τιμοκατάλογος εκδόθηκε στις  25/1/2024 και αναιρεί κάθε προηγούμενο. 

Οι τιμές και οι χρονιές που εμφανίζονται στον τιμοκατάλογο ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση.  

Κ.Π. : Κατόπιν Παραγγελίας 

O ΦΠΑ δεν περιλαμβάνεται στις τιμές. 

Η έκπτωση υπολογίζεται προ ΕΦΚ. 




